

暖民心 见行动

满意度91.1%

我市10项“暖民心”行动全面完成省38项监测主要指标,今年继续实施

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 王益军)记者从市民生工作领导小组办公室获悉,2022年我市实施的就业促进行动、老年助餐服务行动、便民停车行动等10项“暖民心”行动,全面完成省38项监测主要指标,群众满意度91.1%。

着力稳就业、保民生,不断增强人民群众获得感,2022年,我市投入资金3.66亿元,全面实施10项“暖民心”行动,跑出为民服务“加速度”。

就业促进行动中,我市年度新增青年见习岗位5049个,完成目标任务的206%;短期见习岗位1561个,完成目标任务的104%;开发公益性岗位3711个,完成目标任务的106%;临时专项岗位2224个,完成目标任务的111%;新增技能人才22779人,完成目标任务的140%。

“新徽菜·名徽厨”行动中,徽菜师

傅技能培训2485人,完成年度目标任务的401%。

老年助餐服务行动中,完成城市老年食堂(助餐点)252个,完成年度目标任务的115%;完成农村老年食堂(助餐点)168个,完成目标任务的101%。

健康口腔行动中,设立公立口腔专科医院1个;二级综合医院单独设置口腔科比例达到100%;二级及以上综合医院牙椅数较2021年底增加比例为41.96%(目标5%);实施局部涂氟项目的3岁-6岁儿童比例达到45.18%(目标8%);实施第一恒磨牙窝沟封闭项目的6岁-9岁儿童比例为11.15%(目标8%);组织基层口腔医护人员专业培训32人;社区卫生服务中心、服务人员超过2万的乡镇卫生院配备专职口腔医师比例达到58.9%(目标20%);启动健康口腔进校园活动;印发健康口腔行动科普宣传方案;基本健全口腔专科医院、三

级医院口腔科对口帮扶机制;开展不规范口腔诊疗行为专项整治等指标全部完成年度目标任务,省推出的7项推广适宜技术已全部完成。

安心托幼行动中,新增公办园学位4550个,完成目标任务的210%;新增托位数4150个,完成目标任务的118.6%;新建示范性托育服务机构5个,完成目标任务的250%;新建公立医院托育点1个,完成目标任务的100%;新建县级公办独立托育服务机构2个,完成目标任务的200%。

快乐健身行动中,完成220个居住小区健身设施维修改造提升和配建工作;完成230个行政村健身设施维修改造提升任务;体育项目培训人次达5.4万人次;参加赛事活动人数达27.01万人次,4项指标均完成年度目标任务。

便民停车行动中,新增城市停车位21553个,完成目标任务的215.53%;

新增公共停车位4585个,完成目标任务的169.81%。

放心家政行动中,新增家政服务员工业企业7个,完成目标任务的350%;培训家政服务人员40721人,完成目标任务的149.7%;新增服务人员8216人,完成目标任务的152.1%。

文明菜市行动中,新建改造城区菜市场14个,完成年度目标任务的127.3%;新建改造乡镇菜市场34个,完成年度目标任务的106.3%。

老有所学行动中,新增学习人数6.73万人,完成目标任务的393.57%;参与学习教育活动的老年人总数达到14.71万人,完成年度目标任务的151.81%。

据介绍,2022年,我市暖民心行动群众满意度为91.1%,与我省暖民心行动群众满意度持平。2023年,我市将继续实施上述10项暖民心行动。



天桥街道: 纵深推进全国文明典范城市创建

本报讯(通讯员 朱如意)今年,天桥街道迅速行动,狠抓落实,纵深推进全国文明典范城市创建工作。

志愿者们对辖区毁绿种菜区域进行清除整治,将小区楼道堆放的杂物清理干净,对小区公共场所散养的家禽和不牵绳遛狗等行为进行劝阻,以志愿服务常态化树起文明新风。

针对周末跳蚤市场,街道城管队员联合第三方物业对摊主进行宣传教育,督促做好责任区域环境卫生,遵守经营秩序,杜绝占道经营乱象发生。

联合执法队员及时劝导乱停乱放车辆,防止交通堵塞。

街居新时代文明实践站所组织开展2023年“我们的节日·春节”系列主题活动,向道德模范和身边好人“送春联、送理论、送温暖”活动,把社会主义核心价值观观落实到关爱道德典型的温暖行动中,营造出崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。此外,结合党的二十大精神,围绕传统文化传承、法治社会宣传等开展宣讲,加强市民思想道德建设,提升文明素养。

科普大篷车进社区



为增强辖区居民科普意识和科学素养,近日,胜利街道建筑一村社区开展“科普大篷车进社区”活动,既普及了科学知识、传播了科学方法,又为居民带来了丰富多彩、寓教于乐的科普服务。

刘颖 摄

秦集镇:

工会送岗暖民心



本报讯(通讯员 刘畅)1月31日下午,秦集镇工会联合就业和社会保障事务所等部门,向商铺发放宣传单页,并组织60余名求职者参加市总工会招聘活动,让有务工需求的群众与

企业面对面交谈,了解企业情况、用工需求、薪资待遇、工作时间等,增加就业选择性,提高就业成功率。

今年,秦集镇工会持续开展“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动,充分发挥工会组织联系职工群众桥梁纽带作用,为企业和求职者搭建一个双向交流平台,推动更多外出务工人员就近就地就业,缓解“招工难”问题,实现更加充分更高质量就业,助力地方经济高质量发展。

新集镇开展免费孕前健康检查服务工作

本报讯(张敬仁)五河县新集镇积极采取措施,做好免费孕前优生健康检查服务。

广泛宣传,通过会议、广播、宣传栏、发放材料等形式进行宣传,并组织村干部入户讲解孕前健康检查的意义和重要性,介绍孕检项目等相关事宜。人群掌控,对全镇14个村居符合生育政策和流动人口进行摸底,及时掌握服务对象生育计划,引导群众主动参加免费孕前健康检查,对外出流动人口则通过电话、微信等方式,引导他们自愿参加所在地免费孕前优生健康检查。

加强服务。为方便育龄妇女检查,镇卫生院开展检查服务,避免了以往到县城路途较远排队等待的情况,同时,各村专干全程陪同检查,安排车辆免费接送,确保每名育龄妇女都能享受到免费孕前优生健康检查服务。

达成就业意向6115人

我市“春季攻坚”行动“新点子”层出不穷

看他们整个过年期间就没闲着,三天两头给我推荐附近的公司,还找了一些已经返乡的人来给我讲体会。我比较了一下,初八那天去看了两三个企业,综合对比之后,就到这个同佳电子上班了。”李丽说,自己上班两三天了,感觉已经基本适应了工作,企业的承诺薪资比自己在外务工时略低,但是综合考虑各种生活成本,反而是留蚌工作能余下来的钱更多,再加上关键是晚上回家能照顾小孩,自己对这么快就找到新工作很满意。

李丽能够迅速满意就业,源于正进行如火如荼的“春风行动”暨服务企业用工“春季攻坚”。去年末,我市人社部门未雨绸缪,提前谋划2023年服务企业用工“春季攻坚”行动,全面鼓励引导更多的各类人才留蚌就业,促进企业持续健康发展。各县区“八仙过海,各显妙招”,纷纷利用春节期间返乡务工人员增多的机会,大力开展春季攻坚行动,一个个“新点子”层出不穷——

淮上区在各乡镇开展返乡人员代表和企业家庭座谈会,向返乡创业人员推

介就业创业政策等创业资源,向返乡务工人员宣讲就地就近就业典型事迹和返乡就业故事,充分发挥典型示范作用,让返乡人员切身感受到家乡近年来的发展变化;

怀远县春节期间招聘不打烊,人社部门组织重点企业人事专员于大年初一、初二、初三奔赴各行政村开展“一对一”“面对面”推荐企业宣讲(拜年)活动,给村民赠送新春大礼包,创新招聘形式,有意愿返乡的人员面对面交流,现场达成就业意向;

固镇县把人社招聘活动与各迎新年活动相结合,结合乡镇举办的“乡村春晚”、县商务局举办的“年货节”等活动,把招聘会用居民最欢迎的方式送到街头村口;

五河县突出“精准”,针对前期摸排的返乡就业意向人员,加大跟踪力度进行“点对点”对接,有目的地送至各企业签约,确保送至企业的人员确有就业意愿,提高就业意向人员向就业人员的转化率……

据统计,我市“春风行动”系列招聘

活动为劳动者求职就业和用人单位用工招聘搭建人力资源供需平台,促进市场对接匹配,针对不同劳动者特点,陆续推出共计224场线上线下招聘会。近年来,市人社局还通过持续落实企业用工服务专员制度,组建“人社服务专员”队伍285人,为工业企业送政策、送服务,以帮助返岗、专场招聘、劳务协作、顶岗实习等各种方式,积极引导务工人员本地就业,解决企业急需紧缺用工缺口问题,满足不同求职者个性化需求,实现老百姓在家门口就业。

“今年的春风行动招聘频次更高、持续时间更长,先后跨度长达3个月,而且分行业、分领域开展供需对接,各县区纷纷创新方式方法,掀起了稳就业、促就业招聘活动的高潮。”市人社局相关负责人告诉记者,2023年度“春风行动”中,全市已摸排用工需求企业447家,累计用工需求10169人。截至目前,全市共组织“送人到岗”(安排免费大巴接送务工人员到园区企业参观)94车次5097人次,累计达成就业意向6115人。

端稳就业饭碗

经开区贴心服务企业,点对点送人到岗,“精准匹配”搭建人才桥梁

本次活动以“精准定向优质服务,送工送政策入企业”为主题,现场提供岗位对接、职业指导和政策推介等一站式精准用工服务。经开区还建立了就业服务专员制度和精准高效的企业用工对接服务常态化机制,主动帮助重点企业解决用工问题,打造“精准匹配”服务品牌,打通服务企业用工招聘的“最后一公里”。

“真是‘及时雨’!特别感谢政府的帮助,有效地解决了我们企业的用工问题。”安徽建工嘉和建筑工业有限公司有关负责人介绍,在长淮卫镇政府的大力配合下,经开区社会事业局组织开展的经开区重点企业精准匹配“点对点送人到岗”活动,为企业和求职者搭建一线“面对面”沟通的桥梁,当天有129名求职者参加面试,达成初步就业意向的有93人。

据悉,下一步,经开区将通过开展“直播带岗”云聘会、网络招聘会、“2+N”线下招聘会、点对点送人到岗“精准对接”等,为求职者和用工企业



招聘会现场

提供有质量、有温度的就业培训一站式服务,努力做到返乡劳动力留本地就业一人就留本地就业一人,实现本地居

民就地就近就业,辖区企业不缺工不断工,解决企业周期性、突发性、结构性用工问题。

我们的节日·元宵

书画公益大讲堂 服务书画爱好者

本报讯(融媒体记者 何冲)“我退休在家,想学国画,书画院有类似的课程吗?”“从来没有学过国画,需要准备什么,能学会吗?”……近日,位于市中荣街95号的市书画院异常热闹,该院2023年“第七期书画公益讲堂”招生现场吸引不少市民前来咨询。

2017年以来,市书画院面向社会开办了书画公益讲堂,组织具有丰富教学经验的书画教师队伍,制订详实的教学计划,推进书法与绘画相关基础知识兼修最大限度满足书画爱好者学习愿

望,充分发挥市书画院公益服务职能和艺术引领作用。

“本次讲堂班面向全市招生,年龄在18-55周岁,具备一定的文、史、哲方面知识,有书画基础者优先,报名时间截至2月8日。”市书画院相关负责人马科介绍,公益讲堂开班后,将集中一年学习时间,通过系统学习,使学员的书画基础知识更加系统、扎实、全面。学习结束后,成绩合格者统一颁发结业证书,优秀作品参加市书画院教学成果展。



2月1日上午,解放街道解三社区开展“月兔吉祥闹元宵·人间至味是团圆”卡通元宵主题活动。邀请社区居民群众一起包元宵、猜灯谜,体验中华传统文化魅力。袁明云 高歌 摄

蚌埠市发改委部分 农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Price, Name, Price, Name, Price. Lists various agricultural products and their prices.

以上为2023年2月1日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升